Dominik Najder — grupa V

1. Zaprojektowac licznik przy uzyciu przerzutnikow J-K zliczajacy w dot od 5 do O 1 powtarzajacy.

Wykonac¢:

a.) Diagram stanow:

b.) Tablicg przejscia:

Kodujemy stany:

SO --> 000
S1-->001
S2 -->010
S3-->011
S4 --> 100
S5 -->101

(@9@@@@

S S* Wyjscie

0 1 5

1 2 4

2 3 3

3 4 2

4 5 1

5 0 0

S S* Q2 1 Qo0

s2 s1 sofs2r s1* sof|J K|y k |y k| W2 [ WL | WO
0O 0 010 O 1]0 x]0O x |1 x 1 0 1
0O 0 11]0 1 0]0 x|1 x|x 1 1 0 0
0 1 01]0 1 110 x|x 01 x 0 1 1
0 1 1|1 0 O0]1 x|x 1 |x 1 0 1 0
1 0 0] 1 0 1 |x 0]0 x |1 x 0 0 1
1 0 10 0 0 |x 1]0 x|x 1 0 0 0
1 1 0] x X X | X X|x X [Xx X X X X
1 1 1] x X X | x x[|x x|[|x x X X X
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c.) Tablice Karnaugh dla wejs$¢ przerzutnikow J-K:

S1S0 S1S0 S1S0
$2\_00 01 11 10 S2\ 00 01 11 10 S2\( 00 01 11 10
of[0 0 /I, 0 0 x® X [0 I % x
Il x x X x 1] 0 X 110 0 x x
Q2/)=S0S1 Q2/K=S0 \Q1/J=50S2"
S1S0 S1S0 S1S0
S2N\ 00 01 11 10 S2\ 00 01 11 10 S2\ 00 01 11 10
0| x @ 0 0<]1: X X } ofx 1 1 x
1| x X 1 X X 1@ 1 x D
Q1/K=S0 Q0/J=1 N\QO/K=1
S1S0 S1S0 S1S0
S2\ 00 01 11 10 S2N\ 00 01 11 10 S2N\ 00 01 11 10
ofT D o0 o o0 o0 ofT~ 0 0 Q
110 0 x «x 110 0 1@ 0 x
W2=51'S2' W1=S1 \W0=50'

d.) Schemat logiczny licznika (przy uzyciu przerzutnikow J-K 1 bramek AND):

Q2 Q1 QO
‘ J Q — '@ J Q —J Q
K Q K Q' K Q L
+
NN\ WO
W
W1
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e.) Diagram stanéw z uwzglednieniem stanéw nieuzywanych:

S6/

S7/

(@3@@96



